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平成 29 年度 環境フェスタ村上 2017 アンケート報告書 

（まとめ） 

    平成 29 年 11 月 16 日 

 

１ 過去に実施していた環境フェア等イベント（過去 5 年程度） 

  資料のある平成 24 年度から掲載 

  内訳は次の表のとおり 

 

年度 24 年度 25 年度 26 年度 27 年度 28 年度 29 年度 

開催時期 平成 24 年

10 月 28 日 

平成 25 年 

10 月 27 日 

平成 26 年 

12 月 7 日 

平成 27 年 

9 月 13 日 

平成 28 年 

9 月 18 日 

平成 29 年

10 月 13 日 

開催回数 第 11 回 第 12 回 第 13 回 第 14 回 第 15 回 第 16 回 

平均来場者数 ※4,000 人 ※4,000 人 400 人 500 人 1,200 人 1,300 人 

開催場所 ふれセン ふれセン ふれセン ふれセン ふれセン ふれセン 

対象 一般市民 一般市民 一般市民 一般市民 一般市民 一般市民 

同時開催 市物産祭り 市物産祭り 単独開催 単独開催 単独開催 単独開催 

 

 

 

 

 

 入場者数 

平成 24、25 年度については物産祭りがあったため、純粋な来場者は不明。以後、表の

推移から年々来場者が多くなってきていることがわかる。 

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

※平成24年度 ※平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度

来
場
者

年度

年度別入場者（H24、25は物産祭り同時開催）



第 4 回 環境フェスタ村上実行委員会 

 

2 
 

★来場者アンケート結果 
（ガラポン抽選券回収 560 枚、アンケート回答 420 枚、無回答 166 枚） 

 

 

① 性別 (男性 166 人、女性 253 人、無回答 1 人) 

 

※前年度は男性 36％、女性 64％ 

 

② 年齢 （0～19 歳 18 人、20～39 歳 83 人、40 歳から 

 

※前年度は 0～19 歳が 45％、20～39 歳が 15％、40～59 歳が 19％、60 歳以上が

21％ 
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③ お住まい 

（村上地区 275 人、荒川地区 40 人、神林地区 36 人、朝日地区 44 人、山北地区 1 人、 

その他 23 人※、無回答 1 人）※胎内市、関川村、新潟市、加茂市、粟島浦村から来場 

 

※前年度は村上地区 56％、荒川地区 7％、神林地区 14％、朝日地区 12％、山北地区

1％、その他 10％ 

 

④ ご来場のきっかけ 

（チラシ 232 人、市報 57 人、通りがかり 34 人、知人の誘い 60 人、インターネット 

12 人、その他 39 人※）  ※学校の発表、ダンス、出店、子どもの出品など 

 

※前年度はチラシ 43％、市報 11％、通りがかり 6％、知人の誘い 13％、インターネ

ット 1％、その他 26％ 
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⑤ 来年も参加したいか（参加したい 367 人、わからない 50 人、参加しない 3 人） 

 

※前年度は参加したい 78％、わからない 20％、参加しない 2％ 
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★実行委員アンケート結果 
※（回答 9 ブース） 

 

 

① 準備スケジュール等について 

 

 

 

 

② 当日の運営について 
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③ 取組発表について 

 

 

 

 

 

 

④ 次年度の開催について 
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⑤ その他 

・おもちゃの病院のスペースがもう少し広くほしかった（ドクター7 名で作業をするた 

め容易でなかった） 

・オープニングをさせていいただいてありがとうございました。次回もぜひ担当させてい 

ただきたいです。また、次回はブース出展もさせていただきたいです。 

・スタンプラリー、大変良かったと思います。来年もぜひ参加させていただきます。 

・環境フェスタの将来像として来場者の数を評価。また、景品を目玉に集客する取り組み 

ではなく、あくまで環境を捉えるフェスタを目指していきたいものである。 

・関係者の駐車場について、事前に通知していただければ良いと思います。 

・屋外の展示スペースが遠く、近くに移動した方がよい。 

・取組発表はスタッフのため聞けませんでした。 

・次年度も 10 月（13 日）の開催にしてもらいたい。 

・総合生協のブースに担当者が終日いなく、村上マルシェのところにいたようである。 

次年度のブースは必要ないと考える。出るのなら環境フェスタ村上のことをよくわかっ 

てから出てもらいたい。 

・ガラポン抽選券はブース番号にないと素通りされてしまった。スタンプ 3 個では少ない 

ので増やしてほしい。 

・19 番のブースが平面図に出ていないため何度も聞かれたが、場所がわからず案内できず 

に困った。 

・スタンプラリーをクイズにしたのでより、楽しんでもらえたと思います。 

・スタンプラリーのルール説明に時間がかかったので、わかりやすく掲示してもらいた 

い。 

・全体的に運営を含めてよかったと思います。（今まで最高の集客だと思います） 

・ブース展示が 10 時からだと強調し、ブース展示者にも取組発表等を見てもらいたい。 

・次年度の開催について、今までどおりの内容でよいか、他に良い方法があるかさらに検 

討してもらいたい。 


